Analisis de Senales - Curso 2011 — Prof. Jorge Runco
TP 1 — Representacion matematica de sefiales

Ejercicios con respuestas

1. Sig(t)=7¢™ escriba cada funcion :

2) 9(3) b) g2-1) ) 9 +4 d) g(jt)
¢) g(jHy+g(=jt) f g((jt=3)/2)+g((-jt-3)/2)

2 2
Respuestas :

7 cos(t), Te 72, 7e 123, 7 WL 7e7cos(2t), 7e”°
2. Para cada funcion g(t), dibuje g(-t), —g(t), g(t—1),g(2t).

g(1) g(1)

Respuestas :
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3. Determine las partes par e impar de estas funciones :

2_
a) g(t)=2t"-3t+6 b) g(t) = 20cos( 407zt—%) c) g(t):2t1+3i+6
d) g(t) = sinc(t) e) g(t) =t(2-t")(1+4t) f) gty =t2—t)(1+4t)
Respuestas :
t(2-4¢%), —=cos(40rt), 0, —t , 7¢2, 0, Y sen(40rt), 2¢ 46,
(2-41), 7 cos(40r) L 20 sentaor
6+5t

t(2-t7)(1+4t%),

e sinc(t), - 3t.
-1

4. Dibujar las partes par e impar de las siguientes funciones :

&)

1

Respuestas :
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5. Dibuje el producto g(t) indicado de las siguientes funciones :

-1

Y

Multiplication

Y

3

Multiplication

Respuestas :
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6. Determinar el periodo fundamental y la frecuencia fundamental de cada una de las siguientes

funciones :
a) g(t) = 10cos(507t) b) g(t) = 10cos(507t +%)
c)g(t) =10cos(50xt)+sen(15xt) d))g(t) =cos(2xt)+sen(3zt)+cos(Sxt— 3;[)
Respuestas :

2S,  1/25S, 2,5Hz, 1/25S,  1/2Hz, 0,45, 25Hz,  25Hz.

7. Determinar el periodo y la frecuencia fundamental de g(t)

a(r)
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Respuestas :
1 Hz, 2Hz, 1/2°S, 1S, 1/38, 3Hz.

8. Una funcién g[n] estd definida por :

-2 n<-—4
g[n]=4n, -4<n<l

4

— I<n

n

Dibuje a) g[-n] b) g[2-n] ¢) g[2n] d) g[n/2]

Respuestas :
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9. Determine y dibuje las partes par e impar de las siguientes funciones :
a) g[n]=u[n]-u[n-4] b) g[n]=e""*u[n]
¢) gln = cos(2) d gl = sen(*7 un

Respuestas :
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10. Determine el periodo Ny y la frecuencia f, fundamental de las siguientes funciones :

2zn n 2zn 2zn
a) g[n] = cos(— -) b) g[n] = cos(——) ¢) g[n] = cos(—_—) +cos(—_—)
10 10 5 7
d) g[n]= ej(27zn/20)+e—j(27rn/20) e) g[n] = e—j(27rn/3)+e—j(27rn/4)
Respuestas :
No=10, f=1/10, No=35, {p=1/35, No=20, {£,=1/20,
N()le, f0:1/12, N():20, f0:1/20

11. Determine cual es el periodo fundamental de la sefial x[n]=Acos[wn] para los siguientes
valores de w :
w=0,751; w=0,151; w=0481; w=(2)"*nr; w=0,23985m;  w=0,33.

Respuestas :
N=8 k=3, Noperiodica, N=40 k=3, N=25 k=6, No periddica, N=40000 k=4797
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Ejercicios propuestos

1)Dadas las senales h(t)y x[n] de la figura, calcule y grafique las siguientes sefiales :

h(t)

2

\/IIt

-1 1 2 3

a) h(t+1) b) h(2t-3)
d) h(t/2)[ u(t+2) — u(t-2)]

f) x[2n] g) Impar {h(t);

x[n]

1 [ ]
|
-1 012 3 4 5
¢) 2h(-1/2(t+10))

e) x[n-1]

h) Par {x[n]}

2) Construir con funciones (escalon, rampa, etc) las siguientes funciones :
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3) Dada la sefial mostrada en la figura, dibujar cada una de las siguientes sefiales

a) x[n-2] b)x[n+1] c)x[2n]
X[n] d)x[-n] e)x[4-n] D)x[n’]
2 o o 'y g) x[n-1]0[n-2]

30220 -1 0 1 2 3 4 n

4) Dibuje las sefiales definidas por las siguientes ecuaciones :

2+t -2<t<0 4 1<t< 2
a) Xj(t)= § 2-0,5t 0<t<2 b) X5(t)= < 0 en otro lugar
0 en otro lugar
p
c) X3(t)= 2 Xp(t-51)
< t+1  -1<t<0
Xp(t) = 1 0<t <l
0 en otro lugar

\

5) Escriba las ecuaciones correspondientes a las funciones mostradas en las figuras :

A A
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-8 -4 0 4 8 10
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v

2 -1 0 1 2 3

6) Dibuje y escriba las siguientes sefiales en una sola ecuacion, en términos de la funcidn escalon :

2 |t|<1
ayx(t)= Jel'! t<2 b) x()= | 3t 1<t<2
0 t>-2 < 0 en otro lugar
<
sen(2mt) -2<t<0
c) x(t) = l—cos(3t) 1<t<3 d) x(t)= < sen(4mnt) 0<t<2
0 en otro lugar 0 en otro lugar

-

7) La figura muestra la sefial x(t). Dibuje las siguientes sefiales :

a) x(t-1)

b) x(2-t)

) x(2t+1)

d) [x(t)+x(-t) Ju(t)

e) x(t) [ 3(t+3/2) - 8(t-3/2) ]
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8) Dibujar g[n]
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&lnl Multiplication gln)

gl Multiplication g(n)
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